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Su r proposition de M. l'éch. L. A. LAPOINTE, appuyée On motion of Ald. L. A. LAPOINTE, seconded by Ald-

par M. l'éch. BOYD, il est BOYD, it was
lu: Resolved: That said report bc received and adopted.

é 0 Que ledit rapport soit reçu et adopté.

INTERPELLATIONS. QUESTIONS.

1917-Certaines quedtions sont posées au Bureau des 19.-Certain questions were put to the Board of Comrnisý

Commissaires.avec prière d'y répondre à la prochaine as- sioners with a request that they reply thereto for the next

du Cons' M. l'éch. Barbeau, à l'effet de meeting of the Conncil by (a) Alderman Barbeau, te exteiid

prolonger la voie des tramways jusqu'au pont de l'aque- tramway service to the water-works bridge; (b) Aldernian

duc; (b) M. l'éch. Mayrand, pour un état montrant le§ Mayrand, for a statement showing -fees paid to auctioneers.

honoraires payés aux commissaires priseurs.
ýJ

MOTIONS. MOTIONS.

2oý--Sur proposition de M. l'éch. MENARD, appuyée 20.-On motion of Ald. MENARD, seconded by Ald. BAR-
?ar M. l'éch. BARBEAÙ, il est BEAU, it was

Résolu: Que les Avocats de la Cité soient priés de That the City Attorneys be requested to furnish to

donner au Conseil les renseignements suivants quant à Council the following information as to the approval of the.
l'approbation du budgeten vertu de la ïection 2iE 'de la budget, in virtue of Sect. 21 L of the Charter:
Charte:

iQ Le Conseil peut-il retrancher du budget les crédit$ i' Can the Council strike out from the budget the appro-
qu'il croit ne pas être nécessaires pour les besoins de l'ad- priations which it may not deem necessary for the require-
ministration, et décréter que les montants ainsi retran- ments of the. âdn tration and decide that the amounts 80
chés Seront appliqués à d'autres fins que ledit Conseil struck out shall bc applied to such other purposes as the

croira nécessaire pour les besoins de l'administration? said Council may consider necessary for the requirements Of
the administration?

a Le Conseil peut-il diminuer un ou plusieurs des 2' Can the Council reduce one or more items of the 1: md- -ýî

item du budget et appliquer les sommes économisées -de get and apply the sums thereby saved to other items of the

ce chef à d'autres item du même budget? saine budget?

3* Quels sont en définitive les pouvoirs que possèdent 3' What arc, in other words, the powers whîch the Coun-
le Conseil d'amender le budget.présenté par le Bureau cil has 4o amend the budget submitted by, the Board of Com-
des Commissaires en vertu de l'article 211, paragraphe 2, missioliers, in virtue of Art. 21 L, par. 2, of the Act 62 Vict->

de la loi 62 Victoria, te' ile qu'amendée par la loi 3 Geor- as amended by the Act 3 GeO. V, ChàP. 54, Sect. 2?
ges V, çhap. 54, section 2?

Mý,Sur Proposition de là.ýl'éch. BARBEAUi appuyée 21.-On motion of Ald. BARBEAU, seconded by Ald,
Par M. l'éch. CHARTRAND, il est CHARTRAND, it was

Résolu: ýQue le Greffier et les Avocats de la ý Cité soient Resolved: That the City Clerk and the City Attorneys be
Priés: de soumettre an Conseil, à sa prochaine séance, une requested to submit to Council, at its nèxt meeting, a copy
C0Piýc dé tous contrats intervenus entre la ci-devant Ville of ail the contracts entered into between the former TôWrt
de St-Pâlil et la Montreal Water & Power Co., ou toutes of St. Paul >and the, Montreal Water & Power Ce., or any
Rutres coniapgmies. aux droits desquels elle'a été subrogée; other companies in the rigbts of which it has been. sgbrO-
ces copies devaht comprendre non seulement les contrats gated; such copies to include not only the contracts pýoPer
mêmes intervenus pour la fourniture de l'eau à cette mu- entered into in connection with the supply of water to- the
IiitiPatitë, n1a'is ausai. toutes cédules ou annexes se rap- above municipality but also ail schedules ind other documents
portant à teh contrats. annexed thereto.

oRbRF, DI; JO-UR. 'ORÈ>ER OF THE DAY.

:22.-Etant lu l'ordre du jour à l'effet de prendre en dé- 22.-The*order of the day being read te consider a report,
114ration un rapPort du Bureau des Commissaires, $bu- 9

frôm the Board -of Commissioners, submitting appropriation
mettant le budget pour igi6. for igi6.

SonHo=tnrle Maire inforipe le Conseil 4u'il avait si- His Worship the Mayor informed the Council that hÇ
ýe1é-1edit râpportmais qu"il lui avait été impossible d'Y had signed said, re ort, but had not been affürded-thé OP'
donner toute' J'aitention voulue, vu qu'il avait été retenu portunity to give ail due consideration to the saine, bavilig

detained for 9 days consecutively in . the Coi
Pc»dant'9 jours cçusýcutîfs à la Cour du Banc du Roi. Il been urt of
;ajoute, ip'à 1101gueusement ledit rapport King's Bench.,He wished tc, go over said report carefully
et l'étudier item Par it&mý Il demande auConseil de le re- and to consider'the same item'by item. He asked thecouncil
eter, rH Vertu de la section 21L de la Charte. ' to rej ect the same in virtue of Section 21 L of ý the Charter. ý

Sur PrOl>çisitiOn,,,dé M, Véch. L. A, LAPOINTE, ap- On motion of Ald. L. A.. LAPOINTE, seconded by Wd
puyée par )à. l'écK -MEXAI-ýn, il est MENARD, it was

Ré&olu:ý Que là Atffliade qui, vient d'ëtte *faite par Son -Resolved: That. the request just made.by His-Weystip
Honneur le M12ire sOitý COUB4tnéé -àý-u pr0éèsîverbaI.ý the Mayor beinscribed in the minutes.

Et un début s'engageae, M. L; ý A. Éapôinte in- And, a debate arising, Aldeýaù L. A. Lapointe infùrr0e4-,ý
ferme 1e Conseil qut la questiOtl'dèl rejet dil 'budget, 'M the Cc>uncil ýhat the question of rejeýî-ng the bud t in vi
ver-tu de la sert"' 2IL de la Charte, avait été discutée au of Section 21 L of the Charter had been consit',,d at theý
caucus des racmbrts du Coilà'ëil tenu dàng lýla-vant-midi, et caueus t ber f

of lie meni s 6 the Couilçil held during the
décidé de tié rien faire, vu l'assemblée du tg and that It had been degided not to fake any on .,avait ad on

Seiý qw- 46it ê te#ÙÎvétidredi, le tý couraet. #Ïew of thi Çôtiucil meetin to bc held on- FFriday, the

%


